

## Наряжаем ёлочку!

Сегодня мы с ребятами беседовали о том, как в старину наряжали ёлку (в рамках проекта «Эта русская сторонка»). Дети узнали, как люди в давние времена на Руси отмечали Новый год, как украшали ёлочку. С большим интересом ребята слушали рассказ, после рассматривали старинные ёлочные игрушки, сравнивали их с современными.

В нашем мини-музее «Русская изба» мы с ребятами в уголке русского быта нарядили ёлочку старинными игрушками и украсили ёлку гирляндами, которые дети сделали своими руками.

Затем ребята решили нарядить ещё одну ёлку, но уже в нашей группе. Ёлочку украсили современными игрушками...

















*С наступающим Новым Годом!*

